
Procès-verbal de la réunion
Le 21 mars 2007

Membres présents

– Onze membres (Rosemary Wrong, Peggy Coupland, Claire Carisse, Marlene Gagné,
Ray Doggett, Marilyn Lepage, Maria Druce, Baldev Singh, Donna Mae Sharpe,
Theresa Walker, Donna Moorehead)

– Trois membres de l’Exécutif du Local (Linda Clement, Présidente, Bonnie Pilon (Droits
de la personne), Sharon McGovern, chef déléguée syndicale)

– Deux membres de l’Exécutif de l’Élément national (Nicole Houle, Vice-présidente
adjointe régionale, Extérieur du Canada, Heather Brooker, Présidente de l’Élément
national)

On rappelle à l’ordre du jour de la réunion à 12 h 15.

On fait l’appel et on demande s’il y a des points à ajouter à l’ordre du jour.

On ajoute un point portant sur les négociations sous la rubrique des affaires nouvelles.

Adoption du procès-verbal – L’adoption est proposée par Nicole Houle et est appuyée par
Bonnie Pilon. Étant donné que tous sont unanimes, le procès-verbal est adopté.

La Présidente présente un rapport verbal qui est proposé par Marlene Gagné et qui est appuyé par
Sharon McGovern.
Les autres membres de l’exécutif n’ont pas reçu l’information à savoir qu’ils devaient présenter
un rapport mensuel à toutes les réunions. Il n’y a donc pas d’autres rapports à présenter.

Affaires nouvelles
– Clés USB – Donna Mae Sharpe exprime ses préoccupations à propos de la

sécurité des renseignements qui se trouvent sur les clés USB. Heather Brooker
présente divers dispositifs de sécurité. Elle propose une motion qui permet
d’acheter des clés USB «sécurisées» à l’intention de tous les membres de
l’Exécutif aux fins du Local jusqu’à concurrence de 2 000 $. La proposition est
appuyée par Marlene Gagné. Étant donné que tous sont unanimes, la proposition
est adoptée.

– Téléphone cellulaire – L’achat de deux téléphones cellulaires aux fins d’utilisation
par les membres du Local. Les téléphones ne sont attribués qu’à la personne
responsable pour le moment. La motion est proposée par Donna Mae Sharpe et est
appuyée par Ray Doggett.



– Site Web – Ce sujet entraîne une longue discussion. Les membres approuvent le
site Web, mais il reste encore beaucoup de travail à faire. On suggère de demander
au conjoint d’un des membres ou à un étudiant afin de voir si quelqu’un est
capable de concevoir le site. On doit présenter les renseignements à la prochaine
réunion.

– Bulletin d’information. Aucun vote à ce sujet. Les membres sont intéressés. Nous
avons besoin de gens qui peuvent travailler ou contribuer à la conception. Le
bulletin d’information sera présenté sous deux formes, soit en copie papier et en
format électronique.

– Fonds des avantages sociaux des membres. Heather Brooker donne une causerie
sur le fonds et sa nécessité. Elle propose une motion visant à verser 1 000 $ dans
le fonds des avantages sociaux des membres. Bonnie Pilon appuie la motion.

– Négociations – Heather Brooker fait le point sur l’état des négociations et
certaines des demandes qui ont été présentées aux fins de négociations. Elle parle
aussi de la période de grève et demande de penser à une allocation à l’intention
des gens qui restent à la maison au lieu de marcher sur la ligne de piquetage.

La séance est levée à 13 h 15.


